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問題
51

第8回　第2問　問題文
(4)支払手形記入帳

(4) 支私手形記入帳 (4) 支払手形記入帳 2012.02.22

出題傾向と対策
Ｐ1

問１　３. 2012.10.16

出題傾向と対策
Ｐ2

問２　６．

２行目～３行目
このコンピューターの耐用年数は５年、残存価額は取得原
価の
10％、定額法により減価償却を行っており、～

このコンピューターの耐用年数は５年、残存価額は取得原価の
10％、定額法（記帳方法　間接法）により減価償却を行っており、～

2012.10.16

出題傾向と対策
Ｐ8

第２問　傾向と対策（8） （8）　減価償却費に関する計算間題 （8）　減価償却費に関する計算問題 2012.10.16

解答・解法の
ポイント　Ｐ2

問３　（別解）４．
（別解）　４．（  社   債    ）4,840,000　 （当座預金）4,925,000
　　　 　　　　（ 社債利息  ）    40,000
　　 　　　　　（社債償還損）    45,000

別解を削除 2012.10.16

解答・解法の
ポイント　Ｐ44

第４問　問１（１）
仕 　掛 　品　120,0000　　材    料　　150,000
製造間接費  　30,000

仕 　掛 　品　120,000　　材    料　　150,000
製造間接費  　30,000

2012.10.16

解答・解法の
ポイント　Ｐ62

第１問【本問の解説】
５．

１行目～２行目
いわゆる実現主義としては、①商品の提供と
②対価の支払いの２要件を～

いわゆる実現主義としては、①商品の提供と
②対価の受け取りの２要件を～

2012.10.16
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31

第3回　第3問　問題文
決算整理事項　７．

商品保証引当金の残高￥13,800については、保証期限が
経過したので、～

商品保証引当金の残高￥30,000については、保証期限が経過した
ので、～

２．の取引を先入先出法で処理しなさい。
　　　※現在は、有価証券の売却原価算定において、先入先出法は使われておりません。←このコメントを追加
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